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Завършилите магистърската програма по Геоморфология (и допълнителна 
специализация) получават добра възможност за реализация в системата на геоложките, 
инженерно-геоложките, почвените, горските и природозащитни служби и организации 
като експерти и специалисти в областта на тяхната компетентност. При подготовката им 
особено много е акцентирано върху засилването на техните възможности за реализация в 
частния бизнес, както и за организиране на собствени фирми с проучвателна, 
консултантска и инженерно-укрепителна дейност.

В подготовката на специалисти по геоморфология Катедрата има вече повече от 30 
годишен опит и почти всички специалисти – геоморфолози са получили своята основна 
подготовка при нас. В системата на геоложките и инженерно-геоложки проучвания на 
проектантски фирми те се явяват като основни специалисти в областта на: 
геоморфоложките изследвания и картиране; неотектониката; кватернерната геология; 
рисковата геология; ландшафтната геохимия; в системата на регионалното планиране и 
природозащитното дело.




Магистърска програма: Геоморфология (ГМ)

Срок на обучение: 3 семестъра / 4 семестъра 


Форма на обучение: редовна / задочна


Ръководител: проф. дгн Георги Балтаков


бул. Цар Освободител 15, ГГФ, каб. 280


тел.: 9308 513

е-mail: geobalt@gea.uni-sofia.bg

Завършилите магистърската програма по Геоморфология (и допълнителна специализация) получават добра възможност за реализация в системата на геоложките, инженерно-геоложките, почвените, горските и природозащитни служби и организации като експерти и специалисти в областта на тяхната компетентност. При подготовката им особено много е акцентирано върху засилването на техните възможности за реализация в частния бизнес, както и за организиране на собствени фирми с проучвателна, консултантска и инженерно-укрепителна дейност.


В подготовката на специалисти по геоморфология Катедрата има вече повече от 30 годишен опит и почти всички специалисти – геоморфолози са получили своята основна подготовка при нас. В системата на геоложките и инженерно-геоложки проучвания на проектантски фирми те се явяват като основни специалисти в областта на: геоморфоложките изследвания и картиране; неотектониката; кватернерната геология; рисковата геология; ландшафтната геохимия; в системата на регионалното планиране и природозащитното дело.


